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Du 16 novembre au 31 décembre  2020

OFFRE GRAISSE !

Offre valable du 16/11/2020 au 31/12/2020 chez les revendeurs Claas participant à l’opération, en France métropolitaine, jusqu’à l’épuisement des stocks.
1 pack découverte graisse offert pour l’achat de deux cartons de graisse AGRIGREASE EP2 Lube-Shuttle®. 
* Le pack contient 1 pistolet à main libre avec 2 embouts + 2 cartouches de graisse AGRIGREASE EP2 Lube-Shuttle®. Dans la limite de 2000 packs.
** 2 cartons = 48 cartouches de graisse Lube-Shuttle® de 400 grammes.

OFFRE GRAISSE !

pour l’achat de 2 cartons 
de graisse AGRIGREASE EP2**

1 PACK DÉCOUVERTE 
GRAISSE OFFERT*

Offre valable du 16/11/2020 au 31/12/2020 chez les revendeurs Claas participant à l’opération, en France métropolitaine, jusqu’à l’épuisement des stocks.

®. Dans la limite de 2000 packs.

AGRIGREASE EP2**

GRAISSE OFFERT
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Chères, Chers Clients,

Profitez des bonnes affaires de Noël pour réaliser l’entretien 
préventif de vos machines.

C’est le moment de faire le point sur vos besoins d’équipement 
pour vos exploitations avec une sélection de produits de qualité.

Vous trouverez également un vaste choix de la boutique CLAAS 
collection pour ravir les grands comme les plus petits.

Toutes les équipes Pièces et Services vous souhaitent
de très bonne fêtes de fin d’année.

Bonne Lecture !

Philippe LAMBOROT
Directeur Pièces de Rechange CLAAS
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p 9 à 11
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Prix nets HT, sur produits en stock non livrés, ni montés. Caractéristiques et prix pouvant être modifiés. Photos non contractuelles.
Locataire gérant du fonds de commerce de vente en gros de tracteurs et matériels agricoles et dérivés de CLAAS TRACTOR S.A.S. 

Relaymark                        01 58 46 14 30 - R.C.S. Paris 434 864 781. 

ÉQUIPEMENTS
ET CONSOMMABLES
D’ATELIER
p 4 à 8



ÉQUIPEMENTS ET CONSOMMABLES D’ATELIER4

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

REF : XY934263MREG

REF : XY677820FS

REF : XY477310GS

REF : XY8741710BG

REF : XY9TA27A
REF : XY9TA262AA

REF : XY32808MR

REF : XY2121A18

Possibilité de n’ouvrir qu’un seul tiroir à la 
fois afin d’éviter tout risque de basculement! 
(RFS) Pare-chocs (Bumper) - 8 tiroirs - 
couleur grise.

Cliquet 3/4’’.
Cliquet 1/2’’ I-Beam.

10 tiroirs sur glissières à billes avec 
fermeture centralisée par clé. 
Poignées de transport latérales
(Extra profond) (STRENGTH Series).

3W COB + 5 LEDs (tête).
Luminosité : 300 lumens (lm).
Base magnétique pivotante à 180°.
Crochet rabattable et pivotant à 360°.
Batterie rechargeable, 4 heures de lumière 
continue.

Luminosité : 600 lumens. Base pivotante 
magnétique à 360° et crochet.
Batterie Li-ion rechargeable 3.7V - 2600mAh
Autonomie : 2 heures pleine puissance.
15 heures en puissance modérée.

Jeu de tournevis à cliquet 8 en 1.
Tournevis à cliquet réversible 
(couple maximum : 45 Nm).
Porte-embout 1/4’’ magnétique.
Poignée ergonomique.
Porte-embout magnétique 
télescopique.

Résistance aux agressions chimiques et 
pétrolières. Poignée bi-matière PP+TPR
Gaine métallique flexible.

SERVANTE D’ATELIER BUMPER 
RFS - 263 PIÈCES 

CLIQUET 3/4’’CLIQUET 1/2’’ I-BEAM
(90 DENTS)

COFFRE MÉTALLIQUE XL GRIS

LAMPE D’INSPECTION COB 3W
+ 5 LED (300 LM)

LAMPE D’INSPECTION SLIM COB 
7W + SMD 3W (600 & 120 LM)

JEU DE TOURNEVIS À 
CLIQUET AVEC EMBOUTS
8 PIÈCES

DOIGT MAGNÉTIQUE - 3KG

70.00
25.00

495.00

30.0055.00

1950.00

19.00

15.00
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REF : XY9TA41AA
REF : XY9TA52AA

REF : XY9TA28A

REF : XH95000BD

REF : XH1001AGR1460SREF : XH4666AGR1360S

REF : XHMIG170MULTI

REF : XHARC160

Luminosité : 2800 lumens (lm). Boîtier en 
aluminium + revêtement imperméable (IP54).
Autonomie : 3 heures de lumière continue.
Batterie Li-ion rechargeable 14.8 V. 4000 
mAh.

Luminosité : 100 / 280 Lumen (lm).
Capteur de mouvement intelligent.
Capte à 10 cm. En ABS très résistant aux 
chocs. Batterie Li-po rechargeable.
Autonomie : 2 h à pleine puissance / 5.5 h 
en une puissance modérée.

Luminosité : 145 lumens (lm).
Matériaux : ABS+PS.
Base magnétique pivotante à 180°.
Batterie rechargeable, chargeur USB 5V. 
1000mA.

Teinte Fixe 11.
Vision «Naturelle», confort amélioré.

Bande d’acier non allié, rechargée en 
automatique avec un alliage à très forte 
densité en carburez de Chrome et de 
Niobium.

Bande d’acier non allié, rechargée en 
automatique avec un alliage à très forte 
densité en carburez de Chrome et de
Niobium.

Complet : Mig170. torche mig euro 
connecteur. 2 tubes contact (0.6 et 
0.8). 2 tubes contact 0.9. 1 buse. 
3 galets pour fils 0.6/0.8 acier. 0.9 
fil fourré acier. 0.8/1.0 alu. Câble de 
masse. Câble porte électrode et 1 
tuyau gaz.

Livré complet avec valise. 160A à 35%.
Pour diam électrodes de 1,6 à 4,0mm.

PROJECTEUR RECHARGEABLE 
COB 30W (2800 LM)

LAMPE FRONTALE À DÉTECTION 
DE MOUVEMENT COB 3W (280 LM)

LAMPE D’INSPECTION COB 1,5W
+ 1 LED (145 LM)

768023 - MASQUE ÉLECT.SOLAIRE 
T11

BANDES 1001 1440X60S. DURETÉ : 
58 À 60 HRC CHROME

BANDE 4666 1350X60S. 
DURETÉ : 62 À 65 HRC

POSTE MIG MULTI
PROCÉDÉ 170A ÉQUIPÉ

POSTE ARC. 160A
POUR ACIER, INOX, FONTE.

40.0014.00

38.00

60.0090.00

95.00

499.00

180.00
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REF : XYSN2110

REF : XYNC4650

REF : XYDG585502

REF : XYSG407

REF : XYDW18502A

REF : XYMB62010M

REF : XYNC6256Q

REF : XYMB42011M

Format pistolet. 19 aiguilles.
Outil destiné au nettoyage, dérouillage, 
décapage des surfaces métalliques.
Conçu pour resister à un usage intensif.
Léger et maniable.

Atteint 900 Nm pour seulement 104 mm 
de long

Bouton de blocage de l’arbre pour 
changer facilement le disque. Bouton 
marche/arrêt avec choix entre marche 
continue ou marche par à-coups. 
2 Batteries 20 V. 5 Ah. 
1 Chargeur de batterie 20 V.

Capacité de la cartouche 400cc.
Travail en continue. Livrée avec adaptateur 
SG902 (ø 18mm + ø 31mm). 
Livrée avec flexible de 300 mm.
Pression d’air recommandée : 
2.5 ~ 6.3 BAR. Corps en aluminum.

Cellules de batterie au lithium-Ion SANYO.
Arrêt instantané lorsque la gâchette est 
relâchée Lumière à LEDs intégrée.
Livrée en coffret avec 1 chargeur 
et 2 batteries li-ion.

Coffret en plastique.
Douilles 6 pans (19. 22. 24. 27. 30. 32. 36. 
38. 40. 42mm).

Cloche et arrière de la clé à chocs 
en alliage de magnésium.
Corps en matériau composite.
Modèle silencieux.

Coffret en plastique.
Douilles 6 pans (10. 11. 13. 17. 19. 22. 24. 
27. 29. 30. 32mm).

DÉROUILLEUR À AIGUILLESCLÉ À CHOCS COMPACTE 1/2’’ 
(900 NM) 

COFFRET DE MEULEUSE D’ANGLE 
SUR BATTERIE

POMPE À GRAISSE

COFFRET DE CLÉ À CHOCS
SUR BATTERIE 20V

COFFRET DE DOUILLES À CHOCS 
3/4’’ MÉTRIQUES - 10 PIÈCES 

CLÉ À CHOCS COMPOSITE 
3/4’’ (1627 NM) 

M7 - COFFRET DE 11 DOUILLES 
IMPACT 1/2’’ - 10 À 32MM

165.00

340.00

85.00

495.00
125.00

210.00

300.00

55.00
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REF : 7301003

REF : 7301009

REF : 7301340

REF : 7301345

REF : 7301843REF : 7301010

REF : 7301001

REF : 7301218

Clé à cliquet réversible 3/4’’. 
24 dents douille six pans 3/4’’. Courte. 
19/21/22/24/27/29/30/32/35/36/38/41/46/
50 mm. Rallonge 3/4’’. 100/200/400 mm
poignée en T coulissante 3/4’’. 450 mm.

Douille à chocs 6 pans 3/4’’. Longueur 
24.27.29.30.32.33.34.36 mm.

Démultiplicateur de force 1:64
Douille à chocs 6 pans. 1’’. longue : 
27/30/32/33 mm.
Rallonge et adaptateur compris.

La clé s’ajuste automatiquement à la taille 
de la vis avec fonction cliquet.
Convient pour clés de 8-17 mm et 14-32 
mm, les tuyaux lisses. 
Les boulons et les têtes de vis dévissées.
longueur : 260 mm.

Convient pour rivets aveugles et écrous 
aveugles. Bras escamotables très longs 
pour une transmission maximale de la 
puissance. Chargeur d’embouchures 
dans la poignée escamotable. 
Poignée bicomposant.

En acier chrome molybdène phosphaté
convient pour utilisation mécanique.
Entrainement : carré 1/2’’.
Entrainement : 6 pans creux dans un coffre 
à outils BLACK EDITION de haute qualité et 
très robuste avec système de rangement.

181 pièces. 6 pans.
Coffret à outils BLACK EDITION 
de haute qualité.

Embouts en acier S2 avec code couleur
porte-embouts à changement rapide dans 
un coffret en plastique robuste pour une 
utilisation manuelle ou avec visseuse. 
Embouts TB. TX; PZ; PH; 6 pans et plats.

JEU DE DOUILLES 3/4’’ - 19 PIÈCESJEU DE DOUILLES À CHOCS
6 PANS 3/4’’ - 8 PIÈCES

DÉMULTIPLICATEUR DE FORCE 
1:64 - 7 PIÈCES

CLÉ MULTIFONCTIONS

JEU DE PINCES À RIVETER
PROFESSIONNELLES

 JEU DE DOUILLES À CHOCS 
6 PANS 1/2’’ - 11 PIÈCES

JEU DE DOUILLES
1/4’’, 3/8’’, 1/2’’

COFFRET D’EMBOUTS 1/4’’
57 PIÈCES

109.00
109.00

23.00

115.0047.50

165.00

105.00

25.00
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REF : XE901003008
REF : XE901004000REF : XE901002010

REF : XC2V0004021

REF : XC200002007

REF : XC200100005

REF : XE901003009

REF : XC2V0000012

Compresseur à pistons d’atelier agricole 
et TP 10cv tri 14 bar sur cuve de 500 litres.

Compresseur à pistons Mobile Thermique 
essence agricole et TP 5.5cv 10 bar sur 
cuve de 100 litres.

Compresseur à Pistons mobile 3cv mono 
sur cuve de 100 litres avec tableau de bord 
intégré dans le chassis.

Moteur 4 Temps essence Auto-amorçante 
Garniture mécanique en carbone céramique.
Eaux chargées. Débit : 60 m3/h.
Hauteur manométrique totale : 32 m.
Sorties Ø 75 mm. Livrée avec raccords à 
visser et crépine.

Châssis mécanosoudé.
Alternateur 4 pôles IP23.
AVR : régulateur de tension électronique
- 1 prise monophasée 10/16 A Schuko
- 1 prise monophasée 230 V / 32 A
- 1 prise triphasée 400 V / 63 A

3000 W - 3.75 kVA. 2 prises 230 V - 1 prise 
USB. Technologie Inverter. Mise au ralenti 
automatique et fonction de couplage.
Garantie 3 ans.

Compresseur à pistons d’atelier 
industriel 7.5cv tri sur cuve de               
500 litres. Vitesse lente.

4300 W - 5.4 kVA. 2 prises 230 V. 
Moteur WORMS EX 27 avec sécurité 
manque d’huile. Protection thermique. Label 
QUALIGEN. Option kit brouette possible. 
Fabrication Française. Garantie 3 ans.

10BR500N ET-145THE100 MMOBY3100MTB

MOTOPOMPE TP 65 EX

ALTERNATEUR ENTRAINÉ PAR 
TRACTEUR AGRO 30 4P AVR

GROUPE ÉLECTROGÈNE
INSONORISÉ ACCESS 3000 I

7.5 LV 500

GROUPE ÉLECTROGÈNE USAGE 
INTENSIF EXPERT 5010X

2600.00600.00

480.00

2700.00
860.00

3500.00

2200.00

750.00
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REF : YW45GS811HPB

REF : YW72PTT34A
REF : YW69CAMLIGHT

REF : YW72PLOLED3

REF : YW78KIT112S

REF : YW76TSL502

REF : QBLIGHTGYROMONEO

REF : YW72PTTEW2461

Gyrophare LED magnétique sur batterie. 
autonomie 4 heures. témoin de charge. 
Livré avec chargeurs allume-cigare et 
secteur.

Phare de travail oval 1800 lumens.
Étanche eau/poussière IP69K. 
Sortie cablée 1 mètre.

Phare de travail faisceau large de 3480 
lumens avec caméra intégrée (angle 92°). 
Étanche IP69K. Compatible avec référence 
69KIT133 via un câble ref 69CAB035.

Malette 6 plots LED orange de signalisation 
magnétiques et rechargeables. Visible à 80 
mètres. Utilisation en complément d’une 
signalisation réglementaire.

2 rouleaux (droite/gauche) balisage classe A 
fluo. Visibilité 80M. Application agicole et TP. 
Dim : 1.12 x 0.14 M.

Triflash LED 500mm classe 2 AK5.

Pratique et simple d’utilisation.
Cet éclairage est équipé d’une base 
aimantée vous permettant de le fixer 
rapidement sur tout type d’outil
(remorque. tracteur...).

Phare de travail autonome et magnétique. 
600 lumens. Rechargeable via un cordon 
allume-cigare (fourni). 
Autonomie 3 à 4 heures.

GYROPHARE LED MAGNÉTIQUE 
SUR BATTERIE

PHARE DE TRAVAIL IP69KPHARE DE TRAVAIL AVEC CAMÉRA

MALETTE DE 6 PLOTS LED 
ORANGE

2 ROULEAUX DE BANDES 
ALTERNÉES

TRIFLASH LED 500MM

GYROPHARE LED 
À FIXATION MAGNÉTIQUE 
SANS FIL

PHARE DE TRAVAIL AUTONOME

35.00185.00

140.00

12.00

180.00

58.00

46.00

49.00
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REF : YT0032204REF : YT0032202REF : YT0032201

REF : YH13040

REF : YH12630REF : YH26400

REF : YH13044

REF : YH13004960

Equipée station murale 230 V - 72 l/min. 
Compteur.

Equipée station murale 230 V - 72 l/min. 
Compteur.

Equipée station murale 230 V - 72 l/min. 
Compteur.

Avec flexible polyamide + agrafe 4 mors.Équipée 12V 35 L/min.Avec adaptateur G2 et M56x4.

CITERNE GASOIL FUELMASTER 
5000 L

CITERNE GASOIL FUELMASTER 
3500 L

CITERNE GASOIL FUELMASTER 
2500 L

POMPE AD BLUE POUR FÛT

POMPE À GRAISSE STANDARDMOBIMASTER 450 L ADR

POMPE POUR FÛT-G 2 

POMPE À LEVIER PP POUR FÛT

2900.002230.00

65.00

11.00850.00

3350.00

75.00

39.00
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REF : YNR2845/5

REF : XV303134REF : YL3179

REF : QBARAMSCT412BT

REF : YW69KIT133REF : QBKITEASYCAM120

REF : QBVICAMAMS7PFHD

REF : QBVICAM7P12V

Graisse adhésive pour chaînes. Engrenages. 
Excellente résistance à l’usure ainsi qu’aux 
pressions élevées. Prévue pour résister à la 
force centrifuge.

Liquide de refroidissement - 37 si-oat 
performance anti corrosion Antigel jusquà 
- 37 et antisurchaffe jusqu à +123°C.

Les radios AMS sont robustes. Résistantes 
aux vibrations et à la poussière pour une 
utilisation optimale dans le milieu 
professionnel. Profitez d’une multitude de 
fonctions (Bluetooth. DAB+. Back-up 
memory...) pour un confort idéal.

Kit de rétrovision 12/24V comprenant un 
écran 9 pouces couleur avec quatre entrées 
caméra. Une caméra IP69K (étanche eau et 
poussière) et un câble de 20M.

- 4 entrées diviseur 
- 1 caméra sans fil 120° 
- IP69K - vision nocturne 
- Fixation magnétique 
- Batterie intégrée

Profitez de la qualité d’image 
de notre kit vidéo full HD tactile. 
- 3 entrées Intermittence
- 1 caméra FHD 130° 
- IP69K 
- Vision nocturne + 1 câble rallonge
  de 15m 

Le kit vidéo 7P12V est un équipement 
complet et simple d’utilisation. 2 entrées 
Intermittence - 1 caméra Universelle 120°- 
IP69K - vison nocturne - chauffage intégré 
+ 1 câble rallonge de 20m.

GEL HYDRO ALCOOLIQUE 5LLOCTITE LB 8101 400ML EGFDLIQUIDE DE REFROIDISSEMENT  
20 LITRES 

AUTORADIO CHÂSSIS COURT 
(9CM)

KIT DE RÉTROVISION 9’’KIT COMPLET SANS FIL 7’’

KIT COMPLET 7’’ FHD 
12/24V

KIT COMPLET 7’’
12/24V

14.0039.00

120.00

280.00
550.00

39.00

430.00

265.00
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REF : XR1011AB

REF : XR1010WREF : XR609BR

REF : XR1011D

REF : XR1040AM

REF : XR1040AB
REF : XR1040

Tracteur Claas. Véritable réplique à pédales 
du modèle Axos 330. Équipé d’un arceau, 
d’un volant directionnel avec klaxon et d’une 
remorque à ridelles – 100% made in France 
capable de résister aux petits baroudeurs de 
3 à 7 ans.

 L x l x h = 84 x 50 x 56 cm.L x l x h = 84 x 50 x 56 cm.

 Roue à bandage anti-bruit.

Tractopelle Claas. Véritable réplique à 
pédales du modèle Arion 430. Équipé d’un 
arceau, d’une pelle frontale, d’un volant 
directionnel avec klaxon et d’une remorque 
à ridelles - 100% made in France capable de 
résister aux petits baroudeurs de 3 à 7 ans.

Tracteur Claas. Véritable réplique à pédales 
du modèle Arion 430. Équipé d’un arceau, 
d’un volant directionnel avec klaxon et d’une 
remorque à ridelles - 100% made in France 
capable de résister aux petits baroudeurs de 
3 à 7 ans.

Tracteur Claas. Véritable réplique à pédales 
du modèle Arion 430. Équipé d’un arceau et 
d’un volant directionnel avec klaxon – 100% 
made in France capable de résister aux 
petits baroudeurs de 3 à 7 ans.

CLAAS AXOS 330 AVEC
REMORQUE 

CLAAS AXOSQUAD À PEDALES BUD RACING

TRACTOPELLE CLAAS
AXOS 330 

CLAAS ARION 430 + REMORQUE
+ PELLE AVANT

CLAAS ARION 430 + REMORQUE

CLAAS AXOS 330 
+ PELLE + REMORQUE 

CLAAS ARION 430

170.0065.00

130.00

105.00
90.00

105.00

125.00

75.00

REF : XR1011AM

L x l x h = 203 x 58 x 66.
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REF : XR2040N

REF : XR2040AM

REF : XR2070Y

REF : XR943JK

REF : XR3040P

REF : XR3040B

REF : XR2041C

REF : XR3040

ARION 410 + excavatrice et remorque.
Tractopelle Claas. Véritable réplique à 
pédales du modèle Arion 410. Équipé d’un 
arceau, d’un volant directionnel avec klaxon 
et d’une remorque à ridelles – 100% made 
in France capable de résister aux petits 
baroudeurs de 2 à 5 ans.

Équipé d’une pelle frontale, d’une selle
pivotante. D’un volant directionnel avec 
klaxon, d’une excavatrice et d’une 
remorque à ridelles.

L x l x h = 87 x 53 x 52 cm.

Porteur Tracteur Claas Axos 340 vert 
équipé d’un volant directionnel avec klaxon 
et canne de poussée incluse – 100% made 
in France pour les petits fermiers à partir de 
18 mois.

Tracteur à pédales Claas.
Équipé d’un capot ouvrant, d’une 
cheminée, d’un volant directionnel 
avec klaxon et d’une remorque à 
ridelles.

Porteur Tracteur Claas Axos 340 vert équipé 
d’un volant directionnel avec klaxon – 100% 
made in France pour les petits fermiers à 
partir de 18 mois.

TRACTOPELLE CLAASCLAAS ARION 410 + ARCEAU + 
REMORQUE + PELLE AVANT

CLAAS ARION 430 + EXCAVATRICE 
+ PELLE + REMORQUE CLAAS

CITERNE JOSKIN ‘VOLUMETRA’

PORTEUR TRACTEUR CLAAS AVEC 
CANNE DE POUSSÉE INCLUSE

CLAAS AXOS 340 + REMORQUE

TRACTEUR CLAAS
ARION 

CLAAS AXOS 340

70.00
140.00

58.00

40.00

38.00

90.00

55.00

35.00



CLAAS COLLECTION14
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€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT € 

HT

REF : XR940CH

REF : XR295VC

REF : XR212C

REF : 00 0170 202 0

REF : 00 0172 604 0
REF : 00 0171 516 0REF : 00 0170 958 0

Remorque basculante Claas Maxi de couleur 
verte équipée de 4 roues tout terrain et livrée 
avec pelle et râteau. Adaptable à l’ensemble 
de la gamme de tracteurs Falk 3-7 ans. 
100% made in France.

Remorque brouette Claas équipée d’une 
pelle. D’un râteau et d’un arrosoir. 
Adaptable à l’ensemble de la gamme de 
tracteurs à pédales Falk – 100% made in 
France pour les petits jardiniers.

Assise réglable. attelage de remorque
à l’arrière et entraînement direct.
À partir de 2 ans.

Capot ouvrant. 4 roues directionnelles. 
Cabine pivotante à 180°. 
Volant additionnel peut-être ajouté depuis 
le toit pour que l’enfant dirige le tracteur.
Echelle 1:16.

Echelle d’accès repliable. Porte de cabine 
ouvrante. Tube de vidange pivotant. Essieu 
arrière dirigeable et pendulaire. Trémie à 
grains ouvrante. Rabatteur alimenté.
Echelle 1:16.

Goulotte pivotante. Portes et capot ouvrants
Bec ORBIS repliable et réglable en hauteur
Echelle 1:16.

REMORQUE DUMPER MAXI CLAAS 
4 ROUES + PELLE ET RATEAU

REMORQUE CLAASPORTEUR BABY CLAAS AVEC
REMORQUE ET OUTIL

TRICYCLE CLAAS

XERION 5000LEXION 780 TERRA TRACJAGUAR 980 AVEC BEC MAÏS 
ORBIS 750

25.00

30.00

46.00

38.0071.00

45.00

59.00

REF : 00 0170 949 0

Masse avant et chargeur frontal 
amovibles. Capot moteur et portes 
ouvrantes. Volant sur le toit de la 
cabine pour diriger facilement le 
tracteur. Echelle 1:16.z

AXION 950 AVEC 
CHARGEUR FRONTAL

41.00



CLAAS COLLECTION 15
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REF : 00 0171 214 0
REF : 00 0255 118 0REF : 00 0253 117 0

REF : 00 0254 225 0

REF : 00 0170 655 0REF : 00 0170 957 0REF : 00 0254 223 0

Echelle 1:32.Echelle 1:32.
Limitée à 1000 pièces.

Echelle 1:32.
Limitée à 2000 pièces.

Echelle 1:32.
Limitée à 2000 pièces.

Echelle 1:32.
Limitée à 3000 pièces.

Echelle 1:32.
Limitée à 3000 pièces.

Echelle 1:32.
Limitée à 2000 pièces.

LEXION 770 TERRA TRACMODÈLE PU 300JAGUAR 10.000 + RU600

DOMINATOR 98 CLASSIC

ARION 460 + PNEUSARION 450 + CHARGEUR FL 120 TORION 1914

30.00108.00

48.00

41.0041.00

83.00

142.00

84.00

REF : 00 0253 149 0

Echelle 1:32.
Limitée à 1000 pièces.

JAGUAR 990 TERRA TRAC
+ ORBIS 750



CLAAS COLLECTION16
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REF : 00 0171 219 0

REF : 00 0255 270 0

REF : 00 0254 890 0

REF : 00 0172 096 0

REF : 00 0170 959 0

REF : 00 0170 992 0

REF : 00 0255 035 0

REF : 00 0171 588 0

Benne basculante et chargeur frontal
abaissable. Echelle 1:50.

Commande via application Bluetooth
gratuite. Cabine pivotante. 
4 roues directrices. Commande via la 
manette virtuelle ou par les capteurs de 
mouvement de l’appareil mobile
Fabricant : Siku. Echelle: 1:16.

Fabricant : Happy People.
Echelle: 1:16.

Pneus en plastique adhérent et dotés d’un 
profil à barrettes fidèle à l’original. Goulotte 
pivotante. Echelle 1:50.

Goulotte repliable et réglable en hauteur.
ORBIS repliable et réglable en hauteur.
Echelle 1:87.

Echelle d’accès repliable.
Canal d’alimentation réglable en hauteur.
Barre de coupe amovible.
Remorque de transport amovible.
Echelle 1:87.

Echelle d’accès repliable.
Goulotte pivotante. Essieu arrière 
directionnel. Trémie ouvrante, barre 
de coupe amovible.
Fonctions lumineuses.
Fabricant : Happy People.
Echelle : 1:16.

Goulotte pivotante sur 360°.
Bec à maïs repliable et amovible.
Echelle 1:50.

AXION 850 + REMORQUE À BENNE 
BASCULANTE

XERION 5000 TRAC VC 
COMMANDÉ

AXION 870 TÉLÉCOMMANDÉ AVEC 
CARGOS 9600 ATTELÉE

LEXION 600

JAGUAR 870 + ORBIS 750TUCANO 570 AVEC COUPE V930

LEXION 780 TERRA TRAC 
TÉLÉCOMMANDÉ

JAGUAR 950

210.00

76.00

25.00

17.00
17.00

25.00

50.00

21.00



CLAAS COLLECTION 17
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REF : 00 0254 388 0REF : 00 0255 821 0REF : 00 0255 820 0

REF : 00 0255 576 0

REF : 00 0253 039 0
REF : 00 0255 271 0

REF : 00 0253 037 0

REF : 00 0255 955 0

Discret logo CLAAS imprimé.
Deux compartiments intérieurs. 
Deux compartiments extérieurs avec 
fermeture-éclair. Anses rembourrées et 
réglables. 100% polyester. 
Environ 30 x 15 x 42 cm.

Système d’horlogerie japonais Seiko de 
grande qualité. Fonction chronographe 
complète. Bracelet en cuir véritable.
Étanche jusqu’à 5 ATM. Boîtier. 
Fermoir et couronne en inox.
Verre minéral.

Système d’horlogerie japonais Miyota de 
grande qualité. Bracelet en cuir véritable
Cadran et aiguilles luminescents.
Boîtier. Fermoir et couronne en inox. 
Verre minéral. Etanche jusqu’à 5 ATM.

Gourde isolante en acier inoxydable à 
double goulot. Conserve la chaleur jusqu’à 
8h et le froid jusqu’à 24h. Sans BPA, 
phtalates, plastifiants ou autres substances 
nocives. Contenance : 550 ml.

Passepoil réfléchissant. Système Windproof.
Pointes de sécurité arrondies en matière 
plastique. Diamètre : env. 78 cm.

Motifs machines CLAAS.
Dimensions : 
housse de couette 135 x 200 cm. 
Oreiller 80 x 80 cm. 100% coton.

Avec machines de style bande 
dessinée en 3D.
Mouvement avec affichage des 
heures et des secondes.
Reglable de 13 à 16 cm.

Couteau multifonctions : Lame anticorrosion,  
Coupe-ceinture, Brise-vitre en acier, 
Verrouillage de sécurité.
Dimensions : 105 x 33 x 12 mm.

SAC À DOSCHRONOGRAPHE FEMMEMONTRE-BRACELET. NOIRE. 
HOMME

GOURDE JUNIKI’S ORIGINAL

PARAPLUIE ENFANTPARURE DE LIT

MONTRE ENFANT

COUTEAU TRACKS

84.0084.00

34.00

17.0034.00

30.00

25.00

21.00



CLAAS COLLECTION18
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REF : 00 0255 795 0

REF : 00 0255 861 0

REF : 00 0254 119 0

REF : 00 0255 140 1

REF : 00 0255 488 0
REF : 00 0253 074 0

REF : 00 0255 622 0

REF : 00 0255 901 0

Col rond. Logo CLAAS et grand motif 
imprimés. 100% coton. Jersey simple
Lavage en machine. Tailles du XS au 5XL.Unisexe. Logo CLAAS au dos et grand motif 

imprimés. Capuche. 65% coton. 
35% polyester. Lavage en machine.
Tailles du S au 5XL.

Hydrofuge. Se range dans sa poche
Fermeture-éclair. Poches latérales
100% nylon. Tailles du XS au 3XL.

Imperméable au vent. Coupe sportive. 
Badge en cuir CLAAS. Taille ajustable/
élastique. Rabat. 
Protège-menton et coupe-vent. 
Poches fermées par fermeture-éclair.
91% polyester. 9% spandex. 
Tailles du S au 5XL.

Col montant. Coupe près du corps et 
allongée à l’arrière. Eléments réfléchissants
Coupe-vent. Hydrofuge. Doublée et chaude
Capuche amovible. 100% polyester.
Lavage en machine. Tailles du XS au 3XL.

Veste coupe-vent. Légèrement cintrée.
Col officier. Badge en cuir CLAAS.
Taille réglable. 91 % polyester. 
9 % élasthanne. Tailles du XS au 4XL.

Robuste et résistant. 
Col montant et dos allongé. 
Coupe ergonomique pour une 
grande liberté de mouvement.
Capuche enroulée dans le col
Imperméable au vent. Hydrofuge. 
100% Polyester. 
Tailles du XS au 4XL.

Col rond. Logo CLAAS et grand motif 
imprimés. 100% coton. Jersey simple
Lavage en machine. Tailles du XS au 5XL.

TEE-SHIRT MANCHES LONGUESSWEAT-SHIRT À CAPUCHE
JAGUAR

GILET SANS MANCHE UNISEXE

GILET SOFTSHELL

VESTE LEXIONVESTE SOFTSHELL

BLOUSON D’HIVER

TEE-SHIRT LEXION

50.00
42.00

62.00

84.0071.00

25.00

76.00

20.00



CLAAS COLLECTION 19
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REF : 00 0255 702 0

REF : 00 0255 250 0

REF : 00 0255 018 0

REF : 00 0254 555 0

REF : 00 0255 272 0

REF : 00 0255 268 0

REF : 00 0170 232 0

REF : 00 0172 226 0

Col montant. Logo CLAAS réfléchissant.
Patchs réfléchissants sur les manches
avec capuche. 100% polyester.
Tailles du 86/92 au 158/164.

Cuir de nubuk. Design vintage. 
Textile respirante. Languette rembourrée.
Embout de protection en acier. Semelle 
d’usure en TPU/PU. Conforme à la classe 
de protection 2. norme DIN EN ISO 20345
Du 37 au 47.

Combinaison de travail matelassée et 
chaude. Logo CLAAS brodé dans le dos
100 % polyester. Taille : du 42 au 68.

Coupe droite. Logo CLAAS imprimé.
Grand motif LEXION imprimé dans le dos.
100% coton. Jersey simple.
Tailles du 98/104 au 134/140.

En bouleau de haute qualité.
Age : à partir de 3 ans. jusqu’à 30 kg.
Dimensions 83 x 36 x 56 cm. 
Selle réglable sur 3 hauteurs. Pneus en 
caoutchouc remplis d’air Guidon avec 
poignées antidérapantes.

Lavable. Environ 36 x 22 x 25 cm.
100% polyester.

XERION. LEXION et AXION.
À partir de 5 ans.

Logo CLAAS brodé. 
Semelles antidérapantes. Fermeture velcro.
Taille 17/18. Environ 0 à 6 mois. Toile. 
Similicuir. Doublure : 100 % coton.

CARDIGAN MAILLE POLAIRE FILLESNEAKER DE SÉCURITÉCOMBINAISON HIVER

VESTE SWEAT GARÇON

DRAISIENNE EN BOISPELUCHE AXION 960

3 PUZZLES DE 49 PIÈCES 
RAVENSGURGER

CHAUSSURES POUR BÉBÉ

92.00

100.00

34.00

76.00

25.00

28.00

9.00

8.00
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ENTRETIEN PRÉVENTIF

CHECK UP COMPLET
POUR VOTRE TRANQUILLITÉ

PIÈCES D’ORIGINE

REMISES EXCEPTIONNELLES
SUR UNE SÉLECTION DE PIÈCES

MECA-CRÉDIT

TAUX 0 %*
SUR VOTRE FINANCEMENT

Nous sommes là où vous êtes.

MORTE

Le moment 
clé pour réviser.
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ÉQUIPEMENTS ET CONSOMMABLES D’ATELIER7 - Produits complémentaires

HD 6/15 MXA+

REF : QG11509430

Le nettoyeur haute pression HD 6/15 MXA+ 
est équipé d’un tambour-enrouleur 
automatique pour une manipulation 
confortable du flexible haute pression. 
Pression de service de 150 bars.

HD 6/15 MX+

REF : QG11509310

Nettoyeur haute pression compact HD 6/15 
MX à moteur à courant alternatif. 
Tambour-enrouleur. Pression de travail 150 
bars et décompression automatique.

HD 5/15 C+

REF : QG15209310

Le nettoyeur haute pression à eau froide HD 
5/15 C+ est mobile et s’adapte à toutes les 
situations de nettoyage professionnelle 
équipé en série d’une rotabuse.

HD 9/20-4 MX+

REF : QG15249270

Le nettoyeur haute pression eau froide 
triphasé HD 9/20-4 MX+ est adapté pour 
les utilisations les plus exigeantes. En série 
d’une rotabuse et d’un tambour enrouleur.

HD 10/25-4 SX+

REF : QG12869270

Le nettoyeur haute pression eau froide 
triphasée HD 10/25-4 SX+ appartient à la 
gamme «Intensiv». Equipé d’une rotabuse 
et d’un tambour enrouleur. Ce nettoyeur est 
idéal pour l’élevage ou l’industrie.

HDS 7/16 CX

REF : QG11739040

Le nettoyeur haute pression HDS 7/16 CX 
est compact. Idéal pour les utilisations les 
plus courantes. Équipé en série d’un 
tambour enrouleur.

NT 30/1 AP L

REF : QG11482210

L’aspirateur eau et poussières NT 30/1 Ap : 
nettoyage de l’intérieur de véhicules.
Aspiration de poussières ou de liquides ou 
encore nettoyage de machines et matériels.

HDS 10/20-4 MX

REF : QG10719120

Nettoyeur haute pression eau chaude 
triphasé HDS 10/20-4 MX gamme 
«Intensiv». Tambour-enrouleur de série.

HDS 8/18-4 MX

REF : QG10779100

Nettoyeur haute pression eau chaude 
triphasé HDS 8/18-4 MX gamme «Intensiv». 
Tambour enrouleur. Est idéal pour les gros 
travaux.

€ 
HT€ 

HT

€ 
HT

€ 
HT € 

HT

€ 
HT€ 

HT

€ 
HT

€ 
HT885.00625.00

1535 1870.00 2500.00

325.004055.003560.00

985.00



ÉQUIPEMENTS ET CONSOMMABLES D’ATELIER7 - Produits complémentaires (suite)

NT 65/2 AP

REF : QG16672910

L’aspirateur eau et poussières NT 65/2 Ap 
dispose d’une cuve grande capacité. Il est 
idéal comme aspirateur professionnel dans 
l’agriculture, l’automobile, le bâtiment,…

NT 30/1 TACT L

REF : QG11482010

L’aspirateur eau et poussières NT 30/1 Tact 
L est puissant et robuste. Le système de 
décolmatage automatique du filtre permet 
d’aspirer sans interruption de grosses 
quantités de déchets.

€ 
HT

€ 
HT 640.00400.17

ASPIRATEUR YS 1/27

REF : YGASDO15078

Aspirateur eau et poussière.
Cuve inox.1500 W. Kit accessoires D.38.

ASPIRATEUR YS 3/62

REF : YGASDO15090

Aspirateur eau et poussière.
Cuve inox, 3 moteurs, kit accessoires D.38 
Flex 10M TBFX00500 offert.

NETTOYEUR HAUTE PRESSION 
PW 150/8 SAB XR

REF : YGIDAF94304

150 bar, 500 l/h, 230 V. 
Enrouleur équipé de 8 metres de flexible HP, 
lance simple + rotabuse.

NETTOYEUR HAUTE PRESSION
PW 200/17 TRI XR

REF : YGIDAF51027

200 bar, 1000 l/h, 230 V. 
Enrouleur équipé de 15 metres de flexible 
HP, lance double + rotabuse.

NETTOYEUR HAUTE PRESSION 
PW-H 200/21 TRI

REF : YGIDAC40942

Eau chaude PWH 200/21 TRI, 200 bar, 
1300 l/h, 400 V. 10 metres de flexible HP, 
lance simple.

NETTOYEUR HAUTE PRESSION 
PW-H 180/13 TRI

REF : YGIDAC40952

Eau chaude PWH 180/13 TRI, 180 bar, 
800 l/h, 400 V. 10 metres de flexible HP, 
lance simple.

NETTOYEUR HAUTE PRESSION 
BENZ 180/12

REF : YGIDAF99995

Nettoyeur thermique Benz 180/12 SP 95, 
180 bar, 720 l/h. 15 metres de flexible HP, 
lancre simple.

€ 
HT

€ 
HT € 
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€ 
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HT€ 
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€ 
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630.00
340.00 1290.00

3820.002315.001460.00

200.00



ACCESSOIRES & PIÈCES D’USURE MATÉRIEL10 - Produits complémentaires

STATION MURALE COMPLÈTE 
56 L/MIN

REF : QISMT230/P56

Electropompe auto amorçante à palette. 
By pass intégré débit 56 l/min. Compteur 
mécanique 3 chiffres. Filtre séparateur eau 
et impurteté 30µ. Cartouche longue 60 l/
min. Flexibe de distribution  6m. diam. 
20mm. pistolet aluminium 60 l/min.

POMPE À GRAISSE À LEVIER

REF : QIUPKV77VS

VARIOSTAR System®. Corps bleu. 
Flexible haute pression de 500mm. 
Agrafe 4 mors. 5 pistons suiveurs.

JAUGE DE NIVEAU ÉLECTRONIQUE 
POUR CARBURANTS

REF : QIOPTILEVEL230V

Alimentation 230V. 
Lecture directe du stock en cuve.
Niveaux d’alarme. Paramétrage facile. 
Prêt à l’emploi. Possibilité d’application 
Smartphone avec module GSM (en Option).

SUPPORT POUR 6 TONNELETS
60 LITRES HORIZONTAUX

REF : QISUPRET6TH

Structure acier avec bac de rétention intégré 
2 étagères amovibles support brocs en haut 
pour permettre le remplacement des 4 
tonnelets supérieurs. Options : possibilités 
de la finition peinture de votre choix.
Robinet plastique 3/4’’. Brocs 2l ou 5l.

KIT DE DÉMARRAGE SANIFLUX

REF : QIKITSANIEN14476

Système portable autonome de purification 
des habitacles comprenant la machine 
SANIFLUX + 5 bidons de 1 litres DISICIDE 
PLUS EN 14476.

JAUGE MÉCANIQUE POUR FÛT

REF : QIVS9906

Cadran gradué en litres. Se place sur le 
piquage 3/4’’. Lecture directe. Convient pour 
les huiles, huiles usées, carburants, urée...

LOCTITE SI 5075 4.27M EGFD

REF : XV1684617

Ruban d’étanchéité et d’isolation LOCTITE 
SI 5075 Rouge 2.5 x 427 cm. Adapté à 
la réparation de tuyaux flexibles et rigides. 
l’isolation électrique des câbles ou la 
protection des manches des outils.
Existe aussi en noir.

LOCTITE LB 8005 400ML EGFD

REF : XV232294

Anti-glissant pour tous types de courroies 
se présentant en aérosol. Améliore la 
puissance transmissible et évite tout
glissement dû à la chaleur, au froid, 
à l’humidité ou à la poussière.

BAC DE RÉTENTION 2 FÛTS

REF : QIRETENTION2FUT

2 x 220 L. Palette en acier peinture epoxy. 
Callebotis en acier galvanisé. 
L x l x h (mm) : 1255 x 725 x 350.

€ 
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28.00

510.00

970.00
1200.00

45.00

9.00
7.50220.00

370.00



ACCESSOIRES & PIÈCES D’USURE MATÉRIEL10 - Produits complémentaires (suite)

LOCTITE SF 7085 400ML FR/NL

REF : XV230082

Supermousse. Nettoyant multi-usages 
pour l’intérieur et l’extérieur des engins.

PROMOBLISTER 2 X LOCTITE 3090 
DC10G+1G FR/NL

REF : XV2647802

Colle instantanée bi-composant. Idéal pour 
des réparations rapides de parties plastiques 
cassées ou tous matériaux.
1 Lampe Loctite offerte.

LOCTITE SF 7080 HYG.SP 150MLFR

REF : XV731336

Nettoyage, désinfection et désodorisation 
des systèmes d’Air Conditionné et des 
Surfaces.

TEROSON VR 5080 50M EGFD

REF : XV801378

Ruban adhésif pour la réparation d’urgence 
(Fix & Repair Tape) / Scotch américain. 
bande 50 mm x 50 mètres.

LOCTITE SF 7500 1L FR/NL

REF : XV303402

Frameto traitement haute résistance. 
Revêtement contre la rouille/corrosion. 
Convertit la rouille existante en une base 
noire stable protectrice. 
Après polymérisation, le produit agit comme 
primaire et peut être peint.

SAVON GEL 4.5L

REF : YNR2174

Sans solvant.

DEROUGISSANT

REF : YNR2837

Bidon de 5L.

DETARTRANT VITICULTURE

REF : YNRMEL2823

Bidon de 5L.

IXOVIR17 750ML

REF : YNRMELBD970PAL

Nettoyant virucide pulvérisateur x15.

€ 
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€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT

€ 
HT€ 

HT

€ 
HT

€ 
HT

40.00
15.00

8.00

40.00

20.00

35.0025.003.50

6.00



ACCESSOIRES & PIÈCES D’USURE MATÉRIEL10 - Produits complémentaires (suite)

BARATTE À BEURRE MILKY 10 L 
MANUELLE

REF : 150700020

ECRÉMEUSE MILKY AR 140 ÉCO 
EN ALUMINIUM 230 V

REF : 150600020

BARRE LED FORTE PUISSANCE

REF : 72 BARLED 272

Barre LED 6480 lumens. 10-30V. 425mm. 
Faisceau large.

BARATTE À BEURRE MILKY 10 L 
ÉLECTRIQUE

REF : 150700010

PLUVIOMÈTRE ÉLECTRONIQUE 
SANS FIL

REF : 129031100

CAMÉRA FARMCAM 
MOBILITY 4G

REF : LUD1086

FARM CAM IP2 - LUDA FARM

REF : LUD1075
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665.00 50.00 330.00
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